

2025“一带一路” 青年体育交流周(江苏)活动在澄开幕

本报讯(记者 刘葭湄 吴潮洲) 昨天上午,2025“一带一路”青年体育交流周(江苏)活动在江阴拉开帷幕。来自亚洲、非洲、欧洲和拉美等“一带一路”共建国家和地区的近500名国际青年朋友以体育为桥梁,展开一场跨越国界、超越语言的友谊之旅。副市长金丹青参加开幕式。

本届交流周以“结缘新江苏 激扬AI青春”为主题,于5月20日至5月27日在海澜飞马水城举办,其间将开展2025“一带一路”国际青年男子3x3篮球邀请赛、“一带一路”青少年户外运动挑战赛、“一带一路”国际青少年定向越野训练营等一系列青年体育交流活动。

据了解,“一带一路”青年体育交流周(江苏)活动是江苏“一带一路”人文交流重要品牌活动,已连续举办六届。今年,活动融合人工智能与体育科技元素,为传统体育活动注入了创新活力。此次活动走进江阴,也让青年朋友能更好地认识江阴,品味江阴传统与现代交融的文化之美,感受江尾海头的独特风光。

深夜张贴“涉黄”小广告 3名男子被警方抓获

本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 聊天交友、“美女”搭讪,以为是浪漫的“艳遇”,实际上却是诈骗分子精心设计的引流陷阱。近日,江阴警方成功破获一起电信诈骗引流案件,有力地维护了社会治安稳定,净化了社会风气。

近日,市公安局城中派出所接到群众举报,称某小区多辆汽车后视镜、车玻璃上被张贴附有二维码的“涉黄”小广告。民警立即开展调查,发现周边多个小区车辆均存在夜间被张贴小广告的情况,初步判断为团伙作案。“我们对小区内部监控进行溯源跟踪,发现凌晨时分,有3名男子形迹鬼祟,在车辆旁张贴小广告。随后通过多种技术研判手段,将其身份锁定后,当天在城区某宾馆内成功抓获。”民警许余烨告诉记者,当场还查获打印机1台,以及数千张尚未粘贴的引流贴纸。

据介绍,“涉黄”小广告是新型电信网络诈骗的引流手段,电诈团伙以美色为诱饵,通过网络刷单、网络赌博、视频裸聊等形式实施诈骗。该3名嫌疑人在网上受雇于他人,按照对方发来的图片和二维码制作张贴小广告,并按散发量计件牟利,涉嫌帮助信息网络犯罪活动。目前,1名嫌疑人被采取刑事强制措施,2名嫌疑人被公安机关给予行政处罚,案件正在进一步办理中。“他们从事违法犯罪活动已有半月之久,在无锡、苏州等地流窜作案,在江阴1天就被我们抓获了。”民警许余烨介绍。

江阴警方提醒,不要轻信小广告上的信息,更不要随意扫码和点击不明链接。若发现有人张贴“涉黄”小广告,请立即拨打110报警。



向“高处”发力 华澄特机开辟高空作业装备产业新赛道

本报讯(记者 马兰 通讯员 朱靖) 高空作业机械,专为满足高处作业需求而设计生产,能够高效地将作业人员、工具及材料提升至指定位置,并确保作业安全。

相较于传统的吊篮和脚手架,这类设备不仅作业速度更快、施工效率更高,还具备出色的安全性和显著的成本优势。近日,位于江阴—靖江工业园区的江苏华澄特种机械有限公司推出全新升级的高空除锈

设备——超高压水除锈车,首批意向订单已突破10台,开辟高空作业装备产业新赛道。

华澄特种机械是一家专业从事自行式高空作业平台设计、制造和改装的高新技术企业,凭借深耕高空作业装备的定制化研发能力,长期处于细分市场头部地位。今年一季度,该企业已生产交付常规高空作业车30余台,较去年同期增长50%,车间产能持

续满负荷运转。

华澄特种机械此次推出的超高压水除锈车,直击传统高空除锈作业中效率低、污染高、风险大的痛点。创新采用超高压水射流技术,作业效率较传统工艺提升50%以上。同时,其臂架采用高强度钢材并优化伸缩抬升结构,最高作业高度达25米,满足船舶甲板、桥梁钢结构等复杂场景需求。目前,超高压水除锈车在同类产品市场

中已跻身行业头部,处于领先地位。

“超高压水除锈车不仅能有效降低事故风险、提升作业效率,还具有显著的环保优势,其配备的多级过滤回收系统可对作业产生的污染物进行处理,达到污水排放标准。”华澄特种机械总经理王成浩介绍,“这款新产品将成为我们拓展高空作业装备市场的重要增长点,为企业高质量发展迈出坚实的第一步。”



小满雅韵共成长

昨天正值小满节气,云亭街道云上书屋内,十多个亲子家庭开启了一场“小满雅韵”主题文化之旅。孩子们在志愿者的指导下,通过动手实践,与家长一起体验自然变化的乐趣和魅力。
(周蕙 张予希 图/文)

祝塘镇举办第三届小龙虾烹饪技能邀请赛

本报讯(记者 唐馨雨 通讯员 徐勤) 为进一步弘扬地方美食文化、深化区域产业协作,5月20日,祝塘镇举办第三届小龙虾烹饪技能邀请赛。来自祝塘镇与周庄镇的12家参赛单位同

台竞技,呈现了一场“以虾为媒、以技会友”的厨艺盛宴。

活动现场,大厨们各展绝技,铁锅翻飞间,传统与创新的火花四溅,既有“麻辣鲜香”的经典传承,更涌现

出“脆皮银丝小龙虾”等别出心裁之作。由国家级烹饪大师及大众评委组成的评审团,从味觉体验、视觉呈现、文化内涵等维度进行综合评分。最终,祝塘喜佳喜婚庆礼仪服务中

关爱女职工 守护“她”健康

本报讯(记者 陶庆 通讯员 顾梦玲) 近日,顾山镇总工会开展“浓情五月 守护她健康”主题活动,为辖区

女职工送上健康礼包。

活动中,顾山镇总工会为100名女职工提供了女性“两癌”筛查项目,此举

可有效筛查乳腺癌、宫颈癌等危及女性健康的恶性疾病。活动前期,该镇总工会通过“线上+线下”的方式,广泛宣传

心、周庄鼎苑春大酒店等4家参赛单位荣获一等奖。

此外,祝塘镇还发起“食品安全倡议行动”,号召餐饮企业、行业协会与消费者共同参与,构建“政府监管+企业自律+社会监督”的食品安全共治格局。

“两癌”筛查的重要性和必要性,确保女职工积极参与检查。登记现场,工作人员详细询问女职工的既往病史、生活习惯等,为她们建立健康档案,以便更好地跟踪和管理女职工的健康状况,全力守护女性健康。

澄以“安”为“全”
家以“全”为“安”